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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 11.3. – 16.3. 2016 prieskum verejnej mienky. Výberovú 
vzorku, ktorá bola vyberaná metódou kvótneho výberu, tvorilo 1023 respondentov, ktorí 
reprezentujú populáciu SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, 
veľkostných kategórií sídiel a krajského členenia. Cieľom prieskumu bolo zistiť, ako sú obyvatelia 
Slovenska spokojní s výsledkami volieb, do akej miery sú pre nich prijateľné zvažované vládne koalície 
a ako by volili v parlamentných voľbách, keby sa konali budúci víkend. 
 
 
SPOKOJNOSŤ S VÝSLEDKAMI PARLAMENTNÝCH VOLIEB 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: "Ako ste celkovo spokojný/-á s výsledkami 
týchto volieb?"  
 
Tab1. Spokojnosť s výsledkami volieb  

veľmi spokojný/-á 5%  
skôr spokojný/-á 16%  
veľmi+skôr spokojný/á 21%  
skôr nespokojný/-á 27%  
veľmi nespokojný/-á 16%  
veľmi+skôr nespokojný/á 43%  
ani spokojný/-á, ani nespokojný/-á 36%  

 
 
TAb2: Spokojnosť s výsledkami volieb podľa voličov vybraných strán (v %) – strany sú zoradené 
podľa miery celkovej nespokojnosti 

 spokojný/-á nespokojný/-á ani/ani 

SMK               4                73                23    

KDH                9                69                22    

MOST-HÍD             19                62                19    

SIEŤ             21                59                21    

OĽANO - NOVA               22                53                25    

SaS              24                47                29    

SME RODINA – Boris Kollár             28                44                28    

priemer za SR             21                43                36    

SMER-SD              39                42                19    

Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko             27                39                35    

SNS              29                37                35    

nevoliči             14                34                52    
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Tab3: Porovnanie spokojnosti s výsledkami parlamentných volieb (2006 – 2010 – 2012 – 2016) 
 20061 20102 20123 2016 

spokojný/-á  32% 29% 44% 21% 
nespokojný/-á  26% 32% 21% 43% 
ani/ ani, nevie 42% 39% 35% 36% 

 
 
 
PRIJATEĽNOSŤ ZVAŽOVANÝCH VLÁDNYCH KOALÍCIÍ 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: "Veľa sa teraz diskutuje o tom, ktoré 
politické strany vytvoria budúcu vládu. Do akej miery je pre vás osobne prijateľné alebo 
neprijateľné, keby vládu vytvorili nasledujúce politické strany? Vyjadrite sa, prosím, ku 
každej z uvedených možností."  
 
 
Tab4. Prijateľnosť vládnych koalícií 

 
koalícia  

SMER-SD+ SNS+ 
MOST-HÍD+SIEŤ 

koalícia  
SaS+OĽANO-NOVA 

+SNS+MOST-HÍD+SIEŤ 
s podporou strany SME 

RODINA 
úplne prijateľná 10% 9% 
skôr prijateľná 29% 29% 
úplne +skôr prijateľná 39% 38% 
skôr neprijateľná 24% 23% 
úplne neprijateľná 23% 25% 
úplne+skôr neprijateľná 47% 48% 
nevie 14% 13% 

 
 
TAb5: Prijateľnosť vládnej koalície SMER-SD+SNS+MOST-HÍD+SIEŤ podľa voličov vybraných strán  
(v %) – strany sú zoradené podľa celkovej prijateľnosti danej koalície 

 prijateľná neprijateľná nevie 

SMER-SD              85                11                   3    

SNS              60                29                12    

MOST-HÍD             39                47                13    

priemer za SR             39                47               14    

SIEŤ             36                45                18    

KDH              31                53                16    

nevoliči             30                45                25    

SME RODINA – Boris Kollár             23                62                15    

Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko             19                71                10    

SaS              19                77                   4    

SMK             16                84                 -      

OĽANO - NOVA               13                84                   3    

                                            
1 Zdroj: FOCUS, reprezentatívny prieskum v dňoch 4.7. – 11.7. 2006 na vzorke 1002 respondentov 
2 Zdroj: FOCUS pre HOSPODÁRSKE NOVINY, reprezentatívny prieskum v dňoch 7.7. – 13.7. 2010 na vzorke 1033 respondentov 
3 Zdroj: FOCUS, reprezentatívny prieskum v dňoch 2.4. – 10.4. 2012 na vzorke 1028 respondentov 
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TAb6: Prijateľnosť vládnej koalície SaS+OĽANO-NOVA+SNS+MOST-HÍD+SIEŤ s podporou strany SME 
RODINA podľa voličov vybraných strán (v %) - strany sú zoradené podľa celkovej prijateľnosti danej 
koalície 

 prijateľná neprijateľná nevie 

OĽANO - NOVA               84                12                   4    

SaS              82                15                   3 

SIEŤ             62                29                   9    

SME RODINA – Boris Kollár             59                28                 13    

MOST-HÍD             57                35                   8    

KDH              39                46                 15    

priemer za SR             39                48                 13    

SMK             36                64    0 

SNS              33                56                 12    

nevoliči             32                46                 23    

Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko             23                58                 19    

SMER-SD              11                85                   4    
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VOLEBNÉ PREFERENCIE POLITICKÝCH STRÁN 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
"Teraz si, prosím, predstavte, že by sa parlamentné voľby konali nasledujúci víkend a 
kandidovali by nasledujúce politické strany a hnutia. Ktorej strane alebo hnutiu by ste 
dali svoj hlas?" 4 
 
19,6% respondentov by nešlo voliť a 5,0% odpovedalo „neviem“. Ostatných 75,4%5 
rozhodnutých respondentov rozdelilo svoje preferencie nasledovne:  
 

Politická strana  
% rozhodnutých 

respondentov 
95% interval 
spoľahlivosti 

 
                              

marec 2016 
 

SMER-SD  27,5% 24,4% - 30,7% 
SaS  12,5% 10,2% - 14,9% 
SNS 11,1% 8,8% - 13,3% 
OĽANO - NOVA   10,0% 7,9% - 12,1% 
Kotleba – Ľudová strana Naše Slovensko  8,8% 6,8% - 10,8% 
SME RODINA – Boris Kollár 7,8% 5,9% – 9,7% 
MOST-HÍD 5,9% 4,2% - 7,5% 
SMK - MKP 4,3% 2,8% - 5,7% 
KDH  4,1% 2,7% - 5,5% 
SIEŤ 3,6% 2,3% - 4,9% 
KSS  1,1% - 
SZS  0,7% - 
ŠANCA 0,6% - 
SKOK 0,5% - 
VZDOR  0,4% - 
TIP  0,3% - 
SMS  0,3% - 
SDKÚ-DS  0,1% - 
Koalícia spoločne za Slovensko  0,1% - 
MKDA-MKD SZ  0,1% - 
Odvaha – Veľká národná a proruská koalícia 0,1% - 
Priama demokracia 0,0% - 
DS – Ľudo Kaník  0,0% - 
 

 
Prepočet na kreslá v Národnej rade SR: SMER-SD (50), SaS (22), SNS (20), OĽANO-NOVA (18), ĽS Naše 
Slovensko (16), SME RODINA (14), MOST-HÍD (10).  

 

                                            
4 Respondentom bol predložený zoznam s názvami politických strán a hnutí, ktoré kandidovali vo voľbách do NR SR v marci 
2016.  
5Tento údaj nie je odhadom predpokladanej účasti na voľbách. Údaj udáva percento respondentov, ktorí zo zoznamu vybrali 
konkrétnu stranu. 


